



Cjenik naknada za uslugu izvršenja platnih transakcija A1 Hrvatska d.o.o.

Naziv usluge	Iznos naknade
mAutopraonice ¹	0,89 kn ili 0,12 EUR
mKovanice ² , mDoplata ²	0,89 kn ili 0,12 EUR
mParking ³	0,89 kn ili 0,12 EUR
mPrijevoz ⁴	0,89 kn ili 0,12 EUR
Google Play ⁵ , App Store ⁵	0 kn
Brzozjav ⁶	0 kn

Cijene su izražene u kunama (kn). Osnovica za obračun naknade je izvršena platna transakcija. Sukladno članku 40. stavak 1. točka d) Zakona o porezu na dodanu vrijednost, transakcije u vezi s plaćanjima oslobođene su od obveze plaćanja poreza na dodanu vrijednost (PDV-a).

Napomena: Iznos platne transakcije za kupljenu robu ili uslugu obračunava se zasebno od A1 Hrvatska iznosa naknade za uslugu izvršenja platnih transakcija. Iznos naknade za uslugu izvršenja platnih transakcija ne ulazi u iznos pojedinačnog, odnosno mjesečnog ograničenja (limita) plaćanja usluga. Iznos platne transakcije utvrđen je cjenikom pružatelja usluge i/ili prodavatelja robe za konkretnu uslugu/robu koja se plaća, i to na način kako slijedi:

¹ Cijene usluga pranja vozila u autopraonicama, radno vrijeme i vremenska ograničenja usluga autopraonica utvrđene su od strane pojedinih vlasnika autopraonica.

² Cijene proizvoda i usluga utvrđene su od strane davatelja usluge i prodavatelja proizvoda.

³ Cijene elektroničkih karata u svrhu korištenja usluge parkiranja vozila, zone naplate, vrijeme naplate parkiranja i vremenska ograničenja utvrđena su od strane gradskih poglavara pojedinih gradova, koncesionara parkiranja ili vlasnika parkirališta i garaža.

⁴ Cijene elektroničkih karata u svrhu korištenja usluge javnog gradskog prijevoza, zone prijevoza, radno vrijeme i vremenska ograničenja utvrđena su od strane davatelja usluga javnog gradskog prijevoza. Cijene najma javnih bicikala utvrđene su cjenikom davatelja usluge sustava javnih bicikala.

⁵ Cijene sadržaja dostupnih u Google Play trgovini utvrđuje Google Ireland Limited u svojim uvjetima pružanja usluge. Cijene sadržaja dostupnih u App Store trgovini utvrđuje Apple Distribution International u svojim uvjetima pružanja usluge.

⁶ Cijene poštanske usluge brzozjava utvrđene su od strane davatelja brzozjavnih usluga.

Ovaj Cjenik primjenjuje se od 01.10.2018. godine, a usklađen je s danom 05.09.2022.